



Resposta ao Requerimento nº 238/2022

Autoria: EDINHO GARCIA

Assunto: *Informações referentes a creches.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 8 de março de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



PREFEITURA DE
VALINHOS

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

C.I. nº 350/2022 – S.E./mbrg

Valinhos, 22 de fevereiro de 2022.

De: Secretaria da Educação

Para: Departamento Técnico Legislativo

Assunto: CI nº 272/2022-DTL/GP/D

Requerimento nº 238/2022 – Vereador Edinho Garcia

Em resposta à solicitação em epígrafe:

1. Quais creches são conveniadas com a Municipalidade?

Resposta:

CEMEI'S MUNICIPAIS

1	CEMEI Valdomiro Amaral	110
2	CEMEI Papa João Paulo II	100
3	CEMEI Martinho Calzavara	110
4	CEMEI Profº Osvaldo Muller	100
5	CEMEI Antônio Montero Filho	110
6	CEMEI São Lucas	37
7	CEMEI Alberto Juliano Serra	100
8	CEMEI Octávio Quércia	60
	TOTAL	727
	CONTRATADAS	
1	Inst. Educacional Castelo Baluarte	120
2	Inst. Educacional Baby	100
3	Inst. Educacional Carrossel	95
4	Inst. Educacional Lápis de cor I	55
5	Inst. Educacional Lápis de cor II	125
6	Inst. Educacional Degraus	80
7	Inst. Educacional de Valinhos I.E.V.	160
8	Inst. Educacional C.E.I. ABC	100
9	Giz Colore	100
10	Colégio Rinnovare	60
	TOTAL	995
	TOTAL GERAL	1722

Recebido
25/2/22
dh



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

2. Quantas crianças são atendidas hoje em cada instituição?

Resposta: Vide resposta 1.

3. As creches construídas no Jd. Palmares e Jd. São Luis já podem receber crianças, a documentação esta liberada, se não, o que falta para liberar o funcionamento?

Resposta: As duas creches estão prontas, faltando apenas a contratação dos servidores para receber crianças, o que já está em andamento pela Secretaria de Administração – Departamento de Recursos Humanos.

4. Qual a quantidade de crianças na fila de espera hoje?

Resposta: 440 crianças.

Atenciosamente,

**Prof. Cleber Ricardo Magdalena
Secretaria da Educação
Secretário**